



प्रिय अभिभावक वा संरक्षक:

से एस बफलो (Say Yes Buffalo), बफलो पब्लिक स्कूल्स र सिटी अफ बफलोले जुलाई ८ देखि अगष्ट १६, २०१९, सोमवार-शुक्रबार, बिहान ८:०० देखि १२:०० बजेसम्म निःशुल्क ६ हप्ताको ग्रीष्मकालीन क्याम्प (Summer क्याम्प) प्रस्ताव गर्दैछ। अतिरिक्त परोपकारी कोषको कारण, यो साल बफलो पब्लिक र चार्टर स्कूल छात्रहरू दुबैले सहभागी हुन योग्य छन्। योग्य हुन, विद्यार्थीहरू बफलो निवासी हुनुपर्छ अनि २०१८-१९ स्कूल वर्ष अवधिमा ग्रेड प्री- के देखि ६ मा हुनुपर्दछ।

ग्रीष्मकालीन क्याम्प (Summer Camp) क्रियाकलापमा पढाई, लेखन, गणित, मनोरञ्जन गतिविधिहरू र क्षेत्र भ्रमणहरू समावेश छन्। नाश्ता र लन्च हरेक दिन सेवा गरिनेछ। क्याम्पमा जाने र आउने यातायात उपलब्ध गराइनेछैन।

दर्ता गर्न, कृपया संलग्न दर्ता प्याकेट पूरा गर्नुहोस्। तपाईंले आफ्नो बच्चाको लागि हालको प्रतिरक्षा / खोप रेकर्ड पनि समावेश गर्नुपर्छ। यदि तपाईंसँग कुनै प्रतिलिपि छैन भने कृपया तपाईंको बच्चाको विद्यालयमा नर्सलाई सम्पर्क गर्नुहोस् र / उहाँले मद्दत गर्न सक्नुहुनेछ।

कृपया यो कागजी कार्य तपाईंले आफ्नो बच्चालाई चाहेको क्याम्प साइटमा सीधा पठाउनुहोस्। यो पत्रको पछाडि (यो पत्रको पछाडिको स्थानहरूमा) शुक्रबार, जून २१, २०१९ भन्दा अगावै। दर्ता पहिलो जो हुन्छ उसैको सेवा आधारित हुन्छ, र ठाउँ सीमित छ।

कृपया ध्यान दिनुहोस्, धेरै साइटहरूले फुल-डे प्रोग्राम प्रस्ताव गर्दछ। तपाईं फुल-डे प्रोग्राममा दर्ता गर्न चाहानुहुन्छ भने, शुल्क र अतिरिक्त कागजी कार्य आवश्यक पर्दछ। विवरणको लागि कृपया साइटलाई सम्पर्क गर्नुहोस्।

समर क्याम्पको लागि उपस्थिति धेरै महत्वपूर्ण छ। यदि तपाईंको बालबालिका ५ दिन भन्दा बढी बिना सूचना अनुपस्थित छ भने, तपाईंको बच्चाले समर क्याम्पको आफ्नो ठाउँ गुमाउन सक्छ र साइटको प्रतीक्षा सूचीमा राखिनेछ।

यदि तपाईंसँग कुनै पनि साइट-विशिष्ट प्रश्नहरू छन् भने कृपया क्याम्प साइटमा सीधा सम्पर्क गर्नुहोस् (यो पत्रको पछाडि सम्पर्क जानकारी छ)। सामान्य प्रश्नहरूको लागि कृपया 716.247.5310 ext. 218 मा से एस बफलो (Say Yes Buffalo) लाई कल गर्नुहोस्।

आवेदन पूरा गर्न सहयोगको लागि, कृपया 248 West Ferry, Buffalo, NY 14213 स्थित होप रेफ्युजी ड्रप-इन सेन्टरमा जानुहोस्। सेवा/सुविधाका लागि सोमवार र शुक्रबार ८:३० बजे देखि ४:०० बजे र बुधबार बिहान ८:३० बजे देखि ३:०० बजेसम्म खुला रहनेछ। थप जानकारीको लागि, कृपया 716.881.0539 मा कल गर्नुहोस्।

हामी रमाईलो र आकर्षक समरको लागि तत्पर छौं !!!

भवदीय,

Dr. Kriner Cash
सुपरइन्टेन्डेन्ट
बफलो पब्लिक स्कूल्स

David Rust
कार्यकारी निदेशक
से एस बफलो (Say Yes Buffalo)

